



auricolari senza filo sì wireless Giallo PANTONE PANTONE - True Wireless Earphones PT-TWS008Y



Codice	CK280162
EAN	4713213365908
Marca	PANTONE
Part number	PT-TWS008Y
Storage unit	N
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.105
Volume (cm³)	595

# I tuoi auricolari senza fili

Che sia per ascoltare le tue playlist preferite al parco o per partecipare a quotidiane riunioni al telefono o al pc, gli auricolari True Wireless della collezione **Pantone** fluo saranno lo strumento perfetto per te.

Grazie all'eccellente audio e alla lunga durata della batteria, potrai svolgere le tue attività senza più preoccuparti della qualità del suono e dei tempi di ricarica.

### Tecnologia

I True Wireless Pantone sono auricolari Wireless con tecnologia Bluetooth® 5.1.

La loro portata, pari a 10 metri, ti permetterà di ascoltare la tua musica e di effettuare chiamate in totale libertà senza la necessità di portare in ogni spostamento il tuo device.

## **Design**

Design semplice e elegante: questi auricolari con capsule in-ear si adattano perfettamente all'orecchio, permettendoti di indossarli durante tutto il corso della giornata, al lavoro, durante l'allenamento o una passeggiata.

Inoltre, grazie al peso contenuto (40 g totali) e alle dimensioni compatte, puoi portarli comodamente ovunque tu voglia.

La custodia è a chiusura magnetica con fissaggio magnetico degli auricolari e questo garantisce una maggior sicurezza del prodotto.

#### Scatola di ricarica

L'elegante custodia, oltre a proteggere gli auricolari da polvere e graffi, ti consentirà di ricaricare i tuoi True Wireless **Pantone** in qualsiasi momento e ovunque tu sia.

Con una capacità di 300 mAh per la scatola di ricarica e 30 mAh per gli auricolari, con i True Wireless **Pantone** potrai goderti fino a 5 ore di riproduzione musicale e conversazione.

#### Modalità stereo

Puoi utilizzare i True Wireless **Pantone** in modalità mono o stereo, in quanto entrambi gli auricolari hanno un microfono incorporato; in questo modo potrai portare avanti le tue conversazioni anche utilizzando uno solo dei due auricolari.

## Controllo remoto

I True Wireless Pantone dispongono di controllo remoto multi-funzione con tecnologia touch.

Questo ti consentirà di gestire facilmente musica e chiamate; infatti, direttamente dagli auricolari, puoi rispondere alle chiamate, controllare il volume, saltare i brani, mettere in pausa la musica, controllare il volume e attivare l'assistente vocale.

Compatibile con vari modelli dei maggiori produttori di Smartphone e Tablet: Apple , Samsung , Motorola , Xiaomi, OPPO , Huawei , TCL , Alcatel . Vivo , Realme, Honor.

SPECIFICHE	
Colore	Giallo
Tipo	auricolari senza filo
Caratteristiche	sì
Marca	PANTONE
Tipologia Connettore	wireless

GENERALE	
Tipologia	Auricolari senza filo
Fattore di forma	Auricolari (Earphones)

	0:-11-	
Colore primario	Giallo	
Microfono incorporato	Si	
Peso	40 gr	
CARATTERISTICHE TECNICHE CUFFIE/AURICOLARI		
Sensibilità	108 dB	
Impedenza	0 Ohm	
Risposta in frequenza	20 - 24.000 Hz	
Progettate per	Smartphone e tablet	
Ascolto musica	Si	
Controllo remoto	Controllo chiamate e volume/musica	
Noise canceling	No	
WIRELESS		
Portata	10 m	
Connettori	wireless	
Potenza connettore in ingresso	0 A	
Alimentazione	Batteria interna	
	<u> </u>	